

献礼剧《开天辟地》全明星阵容亮相 导演胡玫：要老老实实还原历史



主演陈建斌和蒋勤勤(右)亮相发布会。

□据 新华网 新华社

建党90周年献礼剧《开天辟地》4月13日在北京举行发布会,导演胡玫、编剧邵钧林携主演黄海冰、张萌、陈建斌、蒋勤勤、靳东、卢奇、赵立新、汤灿、王诗槐等全明星阵容亮相,并在发布会上首次公布了该剧的片花。虽然这是一部献礼剧,胡玫却强调不要附加宣传功效,而要老老实实地还原历史。

全明星阵容 解密历史真相

被誉为“电视版《建党伟业》”的《开天辟地》,所述历史时间横跨1921年中国共产党成立至1927年秋收起义胜利。剧中历史人物众多,除了黄海冰饰演的毛泽东、张萌饰演的杨开慧、陈建斌饰演的李大钊、卢奇饰演的孙中山、蒋勤勤饰演的宋庆龄、靳东饰演的周恩来、赵立新饰演的蒋介石、汤灿饰演的宋美龄等,知名演员多达150人,全剧场景更是多达300余处。

胡玫表示,30集的《开天辟地》是首部全景式展现第一次国内革命战争壮丽画卷的电视剧,有许多解密历史真相的亮点和新意。据悉,剧组特别请来军事科学院有30年

教龄的党史教员参与拍摄工作,对剧中使用的几乎每一个道具都进行了验证,推敲是否符合历史真实。“很多以前这类题材中出现的错误,都在这部戏里得到了改正,而这些经常是在很偶然的情况下发现的,很有意思。”胡玫说。

给演员松绑 老老实实还原历史

献礼剧难免不被打上“政治宣传”的印记,胡玫却一再强调,《开天辟地》就是老老实实地还原历史,不要附加种种宣传功效。她希望通过这部电视剧让现在的年轻人了解中国历史。

由于饰演的是革命领袖,《开天辟地》的各位演员经常要被拿来与以往的特型演员作比较,胡玫认为重要的不是形似而是神似,并在拍摄过程中一再给演员松绑,“不要拿我们原来知道的这些领袖的感觉往他们身上套”。和其他献礼剧不同,《开天辟地》除了表现党的领袖们在革命工作中的智慧、英勇,还加入了不少生活细节。比如,毛泽东与杨开慧的相恋过程以及两人组建家庭后共享天伦之乐的短暂时光,都在这部剧中得到了体现。

图说文娱



蒋大为将在京举办独唱音乐会

4月14日,“最美的歌儿唱给妈妈”——蒋大为红色经典歌曲独唱音乐会新闻发布会在北京人民大会堂举行,宣布男高音歌唱家蒋大为将于5月15日首次在北京举办独唱音乐会。这位64岁“高龄”的歌唱家将在音乐会上向观众献上《在那桃花盛开的地方》、《牡丹之歌》、《敢问路在何方》等脍炙人口的名曲。图为蒋大为在新闻发布会上现场演唱。(新华)



胡海泉驮女歌迷做俯卧撑

4月13日晚,羽泉组合在青岛大剧院开唱。演唱会上,羽泉不仅带来了出道10多年的经典老歌《彩虹》、《最美》等,而且带来了《关一盏灯》等新专辑中的歌曲。在和观众互动时,胡海泉不仅和幸运歌迷一个个亲密拥抱,还驮着一个女歌迷做起了俯卧撑(如图),结果被她“压倒”。陈羽凡则戴上兔耳朵耍宝。滚石唱片公司老板段钟潭意外现身,手捧鲜花邀请羽泉参加5月1日即将举办的滚石30年演唱会。(新浪)

持今日晚报 25元看《战国》

系列大片优惠看活动仍在继续

□贾松

由金琛执导,孙红雷、吴镇宇、景甜、金喜善等主演的古装大片《战国》,已在奥斯卡广百国际影城震撼上映。影片用现代人的视角讲述了孙臧富有传奇的一生。

为了丰富市民的文化生活,本报联合该影城推出读者半价观影优惠活动。今日18时前,凡持今日《洛阳晚报》到奥斯卡广百国际影城观看《战国》的读者,均可享受半价优惠,即每张电影票25元。

为了增加与广大影迷的互动,凡登录奥斯卡广百国际影城博客(<http://blog.sina.com/lygboscar>)参与“一句话影评”的观众,均有机会将其心声见报与其他



读者分享,还可获赠由影城提供的观影券两张。

继上一期《里约大冒险》观影活动以来,本报与奥斯卡广百影城举行的一系列优惠活动吸引了大量读者参与,15元看《洛杉矶之战》、《单身男女》女士观影免费及30元看3D大片活动仍在进行。如果您的名字中含有“洛阳晚报”和“奥斯卡广百国际影城”中任何一个字的话,可凭身份证到影城免费领取专场影票一张。

新片速递 奥斯卡广百国际影城 特约
 河南省郑州市中原区锦华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)
 票房资讯:64217777
 团购热线:64898555

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。